

У К Р А Ї Н А
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
КІРОВОГРАДСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 28 березня 2017 року

№ 22

Про відзначення 110-річчя від
дня народження А.О.Тарковського

Керуючись ст. 140, 146 Конституції України, ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з відзначенням 25 червня 2017 року 110-річчя від дня народження видатного земляка, поета А.О. Тарковського затвердити план заходів та культурно-мистецьких акцій, присвячених відзначенню 110-річчя з дня народження А.О. Тарковського у 2017 році, що додається.

Міський голова

А. Райкович

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

22 березня 2017

№ 22

ПЛАН

**заходів та культурно-мистецьких акцій, присвячених відзначенню
110-річчя з дня народження А.О.Тарковського у 2017 році**

№ з/п	Назва заходу	Дата виконання	Місце проведення	Виконавці
1	2	3	4	5
1	Пересувна виставка «Загореться посмертно, как слово» (створена на основі копійних фотодокументальних матеріалів)	19 - 25 червня 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого Лісняк К.Є.
2	Презентація стаціонарної виставки «Корені й крона роду Тарковських» (створена на основі меморій та рідкісних матеріалів з фонду Тарковських)	22 червня 2017 року, (експонування з 22 червня по 01 вересня 2017 року)	Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого	Директор літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого Лісняк К.Є.
3	Презентація літературно-музичної композиції «Людям имя твоё и твой след не забудь...» (у рамках поетичної вітальні)	25 червня 2017 року	Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого	Директор літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого Лісняк К.Є.
4	Лекції науковців літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого «А.О.Тарковський та Україна»	Протягом року	Навчальні заклади міста	Директор літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого Лісняк К.Є.
5.	Міський конкурс творчих проектів учнівської молоді «Єлисаветград у житті і творчості Арсенія Тарковського»	Червень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Управління освіти Журавльова О.В.
6.	Конкурс читців поезій Арсенія Тарковського «На каждый звук есть эхо на земле...»	Травень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.

1	2	3	4	5
7.	Фотовиставка «Місто дитинства А. Тарковського» (історія сім'ї А.Тарковського)	Травень-жовтень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.
8.	Конкурс малюнків та ілюстрацій «Сторінками творів А.Тарковського» (для макету обкладинки збірника перекладів творів А.Тарковського)	Травень-вересень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.
9.	Експерсія «Історія однієї вулиці»	Травень-жовтень 2017 року	вулиця Арсенія Тарковського	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.
10.	Поетичний вечір «Райський сад поета А. Тарковського»	23 червня 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.
11.	Літературний конкурс на кращий переклад творів Арсенія Тарковського (українська, німецька, польська, англійська мови)	Травень - грудень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.
12.	Презентація поезій Арсенія Тарковського у вигляді листівки-скрапбукінгу	Травень-жовтень 2017 року	Кіровоградський колегіум	Директор Кіровоградського колегіуму Максимова О.О.

Заступник начальника
відділу культури і туризму

Н. Чорна